

Zápis o hlasování per rollam Valné hromady MAS Šumavsko, z. s.

Schválení znění Hodnoticích kritérií a kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti 9. výzvy MAS ŠUMAVSKO – IROP – ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER.

Členům MAS Šumavsko, z. s. byla dne 5. 4. 2019 (8,35 hod.) zaslána výzva k hlasování per rollam (do 9. 4. 2019, 20,00 hod.). Přílohou byly dokumenty Kritéria FN a KP a Kritéria věcného hodnocení v dané výzvě. V termínu proběhlo hlasování per rollam (výsledek hlasování je přílohou tohoto zápisu) a bylo přijato níže uvedené usnesení.

USNESENÍ:

VALNÁ HROMADA SPOLKU MAS ŠUMAVSKO, Z.S. SCHVALUJE HODNOTICÍ KRITÉRIA A KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI 9. VÝZVY MAS ŠUMAVSKO – IROP – ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER.

Přílohy zápisu:

Kritéria FN a KP 9. výzvy MAS Šumavsko – IROP – Rozvoj komunitních center
Kritéria věcného hodnocení 9. výzvy MAS Šumavsko – IROP – Rozvoj komunitních center
Souhrnný přehled o výsledku hlasování per rollam ze dne 9. 4. 2019

V Malenicích dne 10. 4. 2019

Zapsala: Ing. Šárka Kůsová, vedoucí pracovník SCLLD



Ověřil: Josef Bláhovec, předseda MAS Šumavsko



HODNOTICÍ KRITÉRIA V RÁMCI VĚCNÉHO HODNOCENÍ - 9. VÝZVA MAS ŠUMAVSKO - IROP - ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER

Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Bodů	Referenční dokument
1	Velikost celkových způsobilých výdajů projektu ke dni podání žádosti o podporu	<ul style="list-style-type: none"> výše celkových způsobilých výdajů na projekt je nižší nebo rovna 1 500 000,00 Kč výše celkových způsobilých výdajů na projekt je od 1 500 000,01 do 3 000 000,00 Kč výše celkových způsobilých výdajů na projekt je od 3 000 000,01 více 	15 bodů 10 bodů 5 bodů	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu
2	Zaměření projektu na vybrané cílové skupiny	<ul style="list-style-type: none"> projekt je zaměřen na 3 cílové skupiny, projekt je zaměřen na 2 cílové skupiny, projekt je zaměřen na 1 cílovou skupinu. <p>V projektu je jasně vymezená cílová skupina (cílové skupiny). Žadatel ve Studii proveditelnosti/v Žádosti o podporu vydefinoval cílovou skupinu projektu, specifikoval potřeby dané cílové a uvedl dopady a přínosy projektu na cílovou skupinu. Z popisu cílových skupin vyplývá, že se jedná o osoby sociálně vyloučené nebo osoby ohrožené sociálním vyloučením nebo o osoby se zdravotním postižením popř. o kombinaci těchto cílových skupin.</p>	15 bodů 10 bodů 5 bodů	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu studie proveditelnosti
3	Využití stávajícího objektu pro projekt	<ul style="list-style-type: none"> v rámci projektu - místo realizace - bude využita stávající budova/stavba = objekt, který je ke dni podání žádosti o dotaci evidován v katastru nemovitostí v rámci projektu - místo realizace - nebude využita stávající budova/stavba = objekt, který je ke dni podání žádosti o dotaci evidován v katastru nemovitostí <p>Žadatel situaci popíše ve studii proveditelnosti.</p>	5 bodů 0 bodů	<ul style="list-style-type: none"> studie proveditelnosti
4	Velikost obce místa realizace projektu dle počtu obyvatel	<ul style="list-style-type: none"> velikost obce místa realizace projektu, má méně nebo rovno 1000 obyvatel velikost obce místa realizace projektu, má 1001 až 3000 obyvatel velikost obce místa realizace projektu, má 3001 až 7000 obyvatel velikost obce místa realizace projektu, kde má žadatel sídlo, má více nebo rovno 7001 obyvatel <p>(dle dat Českého statistického úřadu, vždy bude použit nejaktuálnější dokument k datu vyhlášení výzvy).</p>	20 bodů 15 bodů 10 bodů 5 bodů	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu data Českého statistického úřadu
5	Zajištění publicity projektu, SCLLD a MAS Šumavsko (Povinná příloha výzvy - Publicita MAS a CLLD - žadatel doloží vyplněný dokument zveřejněný na webu MAS www.massumavsko.cz).	<p>Publicita MAS a CLLD</p> <ol style="list-style-type: none"> Tisková zpráva min. při zahájení a při ukončení projektu s použitím loga MAS Šumavsko a informací o MAS Šumavsko (regionální tiskoviny a internetové servery), Propagace MAS Šumavsko na webu žadatele (logo, odkaz). Umístění loga MAS Šumavsko v tiskovinách (plakáty, letáky, prospekty apod.) vydaných žadatelem. <ul style="list-style-type: none"> Žadatel naplňuje všechny požadované způsoby publicity projektu, SCLLD a publicitu MAS Žadatel naplňuje alespoň dva způsoby publicity projektu Žadatel naplňuje jeden způsob publicity projektu Nenaplňuje žádný způsob publicity 	15 bodů 10 bodů 5 bodů 0 bodů	<ul style="list-style-type: none"> příloha Publicita MAS a SCLLD

Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 35 bodů z celkových 70 bodů.

Při rovnosti bodů MAS zvýhodní žadatele, který dosáhne více bodů v hlavním hodnotícím kritériu. U této výzvy je to kritérium č. 4. Jestliže bude shodný počet bodů u hlavního hodnotícího kritéria, pak se bude posuzovat dle kritéria v následujícím pořadí: č. 2, č. 1, č. 3, č. 5.

Jestliže i tak dojde ke shodě, bude rozhodovat dle podání žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+ (žadatel, který podal žádost dříve, bude upřednostněn).

HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI - 9. VÝZVA MAS ŠUMAVSKO - IROP - ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER

Kritéria formálních náležitostí				
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
FN1	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	• žádost o podporu	O
FN2	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE - Žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	• žádost o podporu • přílohy žádosti o podporu	O
FN3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE - K žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	• žádost o podporu • přílohy žádosti o podporu • výzva MAS	O
Obecná kritéria přijatelnosti				
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
P1	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	• výzva MAS • žádost o podporu • studie proveditelnosti	O
P2	Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS	ANO – projekt je v souladu s výzvou MAS NE – projekt není v souladu s výzvou MAS	• text výzvy MAS a ŘO • obecná a specifická pravidla pro žadatele a příjemce • žádost o podporu • studie proveditelnosti	O
P3	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 2.1 a výzvu MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	• text výzvy MAS • žádost o podporu	N
P4	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	• text výzvy MAS • žádost o podporu	O
P5	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO - Projekt respektuje limity způsobilých výdajů. NE - Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ - Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny.	• text výzvy MAS a ŘO • obecná a specifická pravidla pro žadatele a příjemce • žádost o podporu • studie proveditelnosti	O
P6	Výsledky projektu jsou udržitelné	ANO – žadatel popsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování. NE – žadatel nepopsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování.	• Žádost o podporu • Studie proveditelnosti	O
P7	Projekt nemá negativní vliv na žádou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	ANO – projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (tj. má pozitivní nebo neutrální vliv). NE – projekt má negativní vliv na minimálně jednu z horizontálních priorit IROP.	• žádost o podporu • studie proveditelnosti	O
P8	Potřebnost realizace projektu v území MAS je odůvodněna	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	• žádost o podporu • studie proveditelnosti	O
P9	Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný	ANO – žadatel - statutární zástupci nebo osoba pověřená uvedla čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU). NE – žadatel neuvedl čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU).	• žádost o podporu	N
P10	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO – Projekt je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Šumavsko. NE – Projekt není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Šumavsko.	• žádost o podporu • studie proveditelnosti • Strategie SCLLD MAS Šumavsko	N
Specifická kritéria přijatelnosti				

Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
Společná pro všechny aktivity				
SP1	Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu	ANO - Žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu NE - Žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu	<ul style="list-style-type: none"> • žádost o podporu • studie proveditelnosti 	O

* O/N - Napravitelné (O)/ Nenapravitelné (N) kritérium

HLASOVÁNÍ PER ROLLAM 9. 4. 2019

USNESENÍ: VALNÁ HROMADA SPOLKU MAS ŠUMAVSKO, Z.S. SCHVALUJE HODNOTICÍ KRITÉRIA A KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI 9. VÝZVY MAS ŠUMAVSKO – IROP – ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER.

Poř.č.	Člen spolku	Pověřený zástupce	HLASOVÁNÍ PER ROLLAM		
			ANO	NE	NEHLASOVAL
	VEŘEJNÝ SEKTOR				
1.	Obec Malenice	Magdaléna Přílepková	1		
2.	Město Vlachovo Březí	Lubomír Dragoun	1		
3.	SO VĚNEC	Mgr. Blažena Kutová	1		
4.	Mikroregion Vlachovo Březí	Jan Pěsta	1		
5.	SO Mikroregion Prachaticko	Mgr. Jiří Srch	1		
6.	Město Husinec	Ludmila Pánková			1
7.	Základní škola a mateřská škola Šumavské Hoštice	Mgr. Petra Vaňková			1
8.	Město Vimperk	Ing. Jaroslava Martanová			1
9.	Mikroregion Horní Vltava-Boubínsko	Ing. Zdeňka Lelková	1		
10.	Obec Stachy	Ing. Lenka Střelečková			1
11.	Obec Záblatí	Emilie Vopeláková			1
12.	Město Prachatice	Ing. Martin Malý			1
	ZEMĚDĚLSTVÍ				
13.	Pavel Friedberger (FO)				1
14.	Mgr. Petra Frnochová (SHR)				1
15.	Ing. Martin Janda (FO)		1		
16.	Jan Kříž (FO)		1		
	NEZEMĚDĚLSKÉ PODNIKÁNÍ				
17.	Jihočeská hospodářská komora	Kateřina Třísková, DiS	1		
	SPOLKY				
18.	OS Cassini	Markéta Friedbergerová	1		

19.	TJ Sokol Strukovice nad Blanicí	Ing. Karel Matějka	1		
20.	SDH Zálezly	Josef Kouba			1
21.	IMPAKT Společnost pro aktivizaci periferií	Kateřina Kulháňková-Čejková			1
22.	SDH Šumavské Hoštice	Mgr. Petr Fleischmann	1		
23.	Ekocentrum U Nás z.s.	Ivo Stehlik			1
24.	Římskokatolická farnost Vlachovo Březí	Pavel Benda			1
25.	Centrum aplikovaného výzkumu a další vzdělávání, o.p.s.	Ludmila Půbalová	1		
26.	Společnost sv. Zdislavy z Lemberka, o.p.s.	Mgr. Věra Šicnerová			1
27.	Klub vojenské historie GABRETA, z.s.	Václav Vostradovský	1		
	AKTIVNÍ OBČANÉ				
28.	Anna Pecková				1
29.	Ivana Vlková (FO)		1		
30.	Bc. Lenka Pahorecká		1		
31.	PaedDr. Ivana Bečvářová				1
32.	Ing. Bohumil Petrášek		1		
33.	Libor Jungvirt				1
34.	Josef Bláhovec		1		
			18	0	16